
گزارش »فرهیختگان« از یک برنامه پرحاشیه

وی کپی در دانشگاه بهشتی کپی از ر
هفته گذشته بود که کلیپ چند ثانیه‌ای 

»استعداد بهشتی« در صفحه اینستاگرام 

منتشر شد؛ کلیپی که خبر از برگزاری 

جشنواره استعدادیابی آن هم در داخل 

فضای دانشگاه و به‌منظور پیدا کردن 

استعدادهای برتر حوزه‌های هنری از میان دانشجویان دانشگاه شهید بهشتی و علوم 

پزشکی این دانشگاه می‌داد! دیدن این کلیپ چند ثانیه‌ای، تصاویر برنامه »عصر جدید« 

را تداعی می‌کرد، برنامه‌ای که هرچند خودش نسخه کپی‌برداری شده از برنامه‌های 

آن سوی آبی محسوب می‌شد، حالا الگوی دانشجویان دست‌اندرکار برنامه »استعداد 

بهشتی« قرار گرفته بود که قصد داشتند با تقلید از این برنامه استعدادهای برتر دانشگاه 

خود را کشف کنند! اما نکته جالب این برنامه آن بود که نه‌تنها استعدادهای برتر درسی و 

علمی جایی در آن نداشتند، بلکه تمرکز اصلی به گفته دانشجویان شرکت‌کننده در آن، 

بر حوزه موسیقی متمرکز شده بود تا دیگر فعالیت‌های هنری. گویی »استعداد بهشتی« 

به دنبال چهره‌های جدید موسیقی می‌گشت تا بتواند آنها را در فضای آکادمیک شهید 

بهشتی به دانشجویان معرفی کند و نباید این مساله را نیز نادیده گرفت که هر بار صحبت 

از برگزاری جشن به مناسبت‌های مختلف و همچنین اجرای برنامه‌های مناسبتی در 

دانشگاه‌ها شده، رقص و آواز یکی از پایه‌های ثابت این برنامه‌ها بوده است و گویی این 

مقوله از فضای فرهنگی دانشگاه‌های ما نه‌تنها حذف شدنی نیست، بلکه مسئولان 

فرهنگی هر بار به روش‌های مختلف به آن دامن نیز می‌زنند. 

از برگزیدگان»استعداد بهشتی« حمایت می‌کنیم

محمدرضا برومند، مدیر امور فرهنگی و اجتماعی دانشگاه شهید بهشتی درباره 

»استعداد بهشتی« به »فرهیختگان« می‌گوید: »این‌گونه نیست که بگوییم دانشگاه صرفا 

جای درس خواندن است، بلکه هدف‌مان این است که همه ابعاد وجودی دانشجویان را 

پرورش دهیم و این جشنواره نیز با همین نگاه برگزار شده است. البته پیش‌تر نیز رویداد 

ایده شو را داشتیم که صرفا در حوزه علمی متمرکز بوده و امسال نیز دومین دور آن را 

برگزار می‌کنیم و انجمن‌های علمی و دانشجویان در آن مشارکت خواهند داشت. در 

حقیقت این‌طور نیست که بگوییم صرفا به پرورش ابعاد علمی یا برعکس پرورش ابعاد 

هنری آنها متمرکز شده‌ایم.« 

او ادامه می‌دهد: »تمام روند برگزاری »استعداد بهشتی« از ایده، برنامه‌ریزی، اجرا و 

حتی نظارت برعهده خود دانشجویان بوده است و سیاست‌مان نیز در دانشگاه شهید 

بهشتی این است که دانشجویان قدرت علمی بیشتری داشته و بتوانند خود را محک 

بزنند، البته ممکن است دچار اشتباه نیز شوند که در این صورت تلاش ‌می‌کنیم مسیر 

آنها را اصلاح کرده و آثار سوء ناشی از اشتباه‌شان را کاهش دهیم.« 

مدیر امور فرهنگی و اجتماعی دانشگاه شهید بهشتی تصریح می‌کند: »100 اثر در 

این جشنواره شرکت کردند که از این تعداد تنها 18 اثر به مرحله نهایی راه پیدا کردند 

و از میان آنها نیز با رای خود دانشجویان پنج گروه و نفر به‌عنوان برترین‌ها انتخاب 

شدند، قطعا دانشگاه شهید بهشتی از نفرات برتر این جشنواره حمایت خواهد کرد و 

این حمایت‌ها نیز از طریق حضور این دانشجویان در کانون‌های فرهنگی و همچنین 

بهره‌مندی از آنها در برگزاری جشنواره‌ها و جشن‌های مختلف خواهد بود.« 

برومند با تاکید بر اینکه بازخوردهای مثبتی را از 

برگزاری »استعداد بهشتی« دریافت کرده‌ایم و به 

همین دلیل احتمال دارد که سال آینده نیز شاهد 

برگزاری این جشنواره باشیم، می‌گوید: »قطعا 

دانشجویان دختر نیز نیمی از جمعیت دانشگاهی 

را تشکیل می‌دهند و اگر فعالیت‌های هنری آنها 

در چارچوب‌های موجود دنبال شود، هیچ مشکلی 

نخواهند داشت، از این رو ما باید زمینه‌هایی را فراهم 

کنیم که شاهد مشارکت آنها نیز در برنامه‌های مختلف هنری و فرهنگی باشیم.«  او 

با مقایسه برنامه »استعداد بهشتی« با »عصر جدید« ادامه داد: »برنامه برگزار شده در 

دانشگاه شهید بهشتی به هیچ عنوان تقلید از برنامه احسان علیخانی نبوده است، چراکه 

ایده این برنامه حتی پیش از پخش عصر جدید به دست‌مان رسید و از زمان مطرح شدن 

ایده تا اجرا، یک سال زمان صرف شده است. یکی از ویژگی‌های »استعداد بهشتی« 

این است که از هیچ چهره شاخصی برای حضور دانشجویان در این مسابقه استفاده 

نکردیم و حضور آنها صرفا برای تشویق و حمایت از دوستان خودشان بوده است. حتی 

داوران این مسابقه نیز از میان خود دانشجویان بوده‌اند، البته قطعا افرادی به‌عنوان 

میهمان در این جشنواره شرکت کردند، اما این‌طور نبوده که بخواهیم به خاطر حضور 

آنها دانشجویان را به سالن برگزاری برنامه بکشانیم.«  مدیر امور فرهنگی و اجتماعی 

دانشگاه شهید بهشتی صحبت‌هایش را این‌طور به پایان می‌رساند: »یک سال پیش 

از برگزاری این جشنواره، ما برنامه »لبخند بهشتی« را داشتیم که در آن دختران نینجا 

که اتفاقا در برنامه عصر جدید نیز شرکت کرده بودند، حضور داشتند و شرکت در 

همین برنامه راه را برای حضور آنها در تلویزیون باز کرد، اما امسال مدل توسعه یافته 

»لبخند بهشتی« را در قالب »استعداد بهشتی« داشتیم که جمعیت بیشتری نیز در 

آن شرکت کرده بودند.« 

»استعداد بهشتی« به مطرح شدن دانشجویان با استعداد کمک می‌کند

همچنین سینا محمدی، یکی از شرکت‌کنندگان در جشنواره »استعداد بهشتی« به 

»فرهیختگان« می‌گوید: »پیش‌تر نیز مسابقه‌ای تحت عنوان »لبخند بهشتی« با همکاری 

دانشگاه علوم پزشکی و شهید بهشتی برگزار شده بود اما امسال تمرکز اصلی با وجود 

حوزه‌های مختلف در »استعداد بهشتی« بر حوزه موسیقی بوده است.« او می‌گوید: 

»در این مسابقه به صورت گروهی در حوزه موسیقی شرکت کردیم و علی‌رغم اینکه 

نتوانستیم حائز رتبه شویم، اما معتقدم حضور در آن تجربه خوبی بوده است که پیش‌تر 

وجود نداشت.«  او با بیان اینکه درست است که وظیفه اصلی دانشجویان درس خواندن 

است اما نمی‌توان فعالیت‌های دانشجویی را تنها به این وجه خلاصه کرد، ادامه می‌دهد: 

»طبیعی است که دانشجویان در حوزه‌های مختلف ورزشی، فرهنگی و سیاسی نیز ورود 

می‌کنند و نمی‌توان این‌طور نگاه کرد که دانشگاه صرفا محیط درسی است، قطعا برای 

نشاط دانشجویان برگزاری چنین جشنواره‌هایی لازم است.« 

این شرکت‌کننده در »استعداد بهشتی« تصریح می‌کند: »اینکه این برنامه همانند یکی 

از برنامه‌های تلویزیونی شده است، نمی‌تواند مورد انتقاد قرار بگیرد؛ چراکه فرم برگزاری 

چنین برنامه‌هایی یکی است و معتقدم این جشنواره نه‌تنها برنامه مفیدی بوده، بلکه 

می‌تواند در سال‌های آینده بسیار قوی‌تر نیز برگزار شود. در حقیقت این برنامه‌ها به 

دیده شدن دانشجویان کمک کرده و باعث می‌شود تا آنهایی که جزء استعدادهای برتر 

هستند، ‌انگیزه بیشتری برای پیگیری فعالیت‌هایشان داشته باشند.« 

محمدی می‌گوید: »قطعا میزان استقبال دانشجویان از »استعداد بهشتی« نشان‌دهنده 

این مساله است که دانشجویان از آن لذت برده و باید برگزاری آن دوباره تکرار شود. 

البته کانون‌های فرهنگی نیز فعالیت‌هایی در دانشگاه‌ها دارند، اما در گستره کوچکی 

دنبال می‌شود، در حالی که این برنامه‌ها نه‌تنها باعث پویایی کانون‌های فرهنگی شده، 

بلکه ‌انگیزه‌ای برای شرکت همین کانون‌ها در روند برگزاری این جشنواره‌ها می‌شود.« 

دانشگاهی که به جای تزریق ایده از ایده‌های دست‌چندم  بهره می‌گیرد!

شاید دانشجویانی که در این برنامه شرکت کرده یا خبرهای آن به گوش‌شان خورده باشد، 

این‌طور تصور کنند که برگزاری چنین جشنواره‌ای در فضای دانشگاه، نه‌تنها مشکل‌ساز 

نیست، بلکه باعث افزایش فضای نشاط نیز خواهد شد که در ظاهر نیز حرفی درست 

می‌زنند، اما سوال اصلی اینجاست مگر معاونت‌های فرهنگی و اجتماعی در طول سال 

برنامه‌های مختلفی را برای تزریق نشاط به فضای دانشجویی برگزار نمی‌کنند؟ حتی 

اگر موضوع شناخت استعدادهای برتر باشد، طبیعتا کانون‌های فرهنگی و هنری در 

دانشگاه‌ها ایجاد شده‌اند تا استعدادهای برتر حوزه‌های مختلف را شناسایی کرده و 

در گام بعدی با توجه به اختیارات قانونی که دارند، از آنها حمایت کنند. قطعا چنین 

کانون‌هایی تنها با رای دانشجویان، به انتخاب برترین‌ها دست نمی‌زنند و همین مساله 

باعث می‌شود تا انتخاب آنها دقیق‌تر بوده و از طرف دیگر با برگزاری دوره‌های مختلف 

آموزشی، به دانشجویان فعال در حوزه‌های مختلف فرصت رشد استعدادهایشان را 

می‌دهند. جشنواره‌های تئاتر دانشجویی، رویش و... همگی ماحصل تلاش معاونت‌های 

فرهنگی و همین کانون‌های فرهنگی است که از قضا زمینه را برای رقابت کشوری نیز 

فراهم می‌کند و اگر قائل به کشف استعداد جشنواره »استعداد بهشتی« نیز باشیم، 

باید بگوییم که از لحاظ ارزشی این جشنواره از جایگاه بالایی برخوردار نیست. با این 

حال نمی‌توان این موضوع را نیز کتمان کرد که معاونت‌های فرهنگی در طول 4 دهه 

گذشته نتوانستند آنطور که باید مولفه‌های فرهنگی را در فضای آکادمیک کشور 

جاری کنند، مسأله‌ای که امروز ماحصل کم کاری آنها را در حرکت‌های خودجوش 

 دانشجویی و برپایی جشنواره‌هایی مانند »استعداد بهشتی« می‌بینیم. معاونت هایی 

که وظیفه اصلی آنها سیاست‌گذاری در حوزه 

فرهنگی بوده، حالا ترجیح می‌دهند از ایده‌های 

دانشجویی آن هم در این سطح حمایت کرده و آن 

را مروج نشاط در سطح دانشگاه‌ها تلقی کنند. 

از سوی دیگر نباید فراموش کنیم که دانشگاه 

به‌عنوان مغز متفکر هر جامعه‌ای محسوب 

می‌شود، مغزی که باید ایده‌های جدید از 

آن به جامعه تزریق شود، نه اینکه دانشگاه 

خود از جامعه و بعضا برنامه‌های دست‌چندم 

تلویزیونی ایده بگیرد و عین همان برنامه را در 

قالب دانشجویی برگزار کند.« 

 اخبار واحدها

کسب جایزه برگزیده کنفرانس بین‌المللی اسپانیا 

واحد تهران غرب    دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران غرب، موفق 

به کسب جایزه برگزیده ویژه کنفرانس بین‌المللی رباتیک اجتماعی اسپانیا 

در حوزه سخت‌افزار و نرم‌افزار شد. به گزارش روابط‌عمومی دانشگاه آزاد 

اسلامی، پروژه کارشناسی‌ارشد الهام رنجکار، دانشجوی کارشناسی‌ارشد 

مهندسی مکانیک دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران غرب، با عنوان »ربات 

اجتماعی هوشمند فیل شکل مایا«، در یازدهمین کنفرانس بین‌المللی 

رباتیک اجتماعی ICSR-2019 که در شهر مادرید اسپانیا برگزار شد، موفق 

به دریافت »جایزه برگزیده ویژه کنفرانس در حوزه سخت‌افزار و نرم‌افزار« شد. 

این لوح، بالاترین جایزه اهدایی کنفرانس مذکور به طرح‌های ابداعی، نوآورانه 

و کاربردی ارائه شده در سال 2019 است. ربات اجتماعی مایا توسط گروهی 

از پژوهشگران دانشگاه آزاد اسلامی  واحد تهران غرب و آزمایشگاه رباتیک 

اجتماعی-‌شناختی دانشگاه صنعتی شریف است. این طرح همچنین در 

هفتمین کنفرانس بین‌المللی رباتیک و مکاترونیک که در دانشگاه صنعتی 

 شریف برگزار شد، رتبه دوم را در میان طرح‌های خلاقانه و کاربردی را

به‌دست آورد و علاوه‌بر لوح تقدیر و تندیس کنفرانس، مبلغ 15 میلیون ریال 

جایزه نقدی نیز دریافت کرد. 

کسب رتبه اول در آزمون جامع داروسازی کشور

دامغان    سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان، از کسب رتبه اول 

دانشکده داروسازی این واحد دانشگاهی در آزمون جامع آزمایشی داروسازی 

کشور خبر داد. به گزارش روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی، دکتر نعمت‌الله 

نعمتی، سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان گفت: »دانشجویان 

دانشکده داروسازی این واحد دانشگاهی در آزمون جامع 180 واحدی 

آزمایشی دانشجویان داروسازی سراسر کشور، موفق به کسب مقام اول 

شدند.« دکتر نعمتی اظهار داشت: »با اعلام وزارت بهداشت، درمان و آموزش 

پزشکی، گروه 21 نفره از دانشجویان داروسازی واحد دامغان، بین 18 

دانشکده داروسازی ایران بر جایگاه اول ایستادند و مقام نخست علمی این 

آزمون آزمایشی را کسب کردند.« او افزود: »تمامی دانشجویان ورودی 1394 

دانشکده داروسازی دانشگاه آزاد اسلامی دامغان موفق به کسب نمره قبولی 

شدند و میانگین مجموع نمرات کسب شده توسط دانشجویان واحد دامغان از 

میانگین سایر دانشگاه‌های آزاد و علوم پزشکی در کل کشور بیشتر بوده است 

و این گروه نخبه دانشجویی رتبه اول را میان تمام دانشکده‌های داروسازی 

دانشگاه‌های علوم پزشکی و آزاد کسب کرده‌اند.« 

افزایش ۵۰ درصدی میزان برداشت ذرت علوفه‌ای 

واحد ورامین‌-‌پیشوا    رئیس مرکز تحقیقاتی تولیدی دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد ورامین‌-‌پیشوا از به‌بارنشستن تحقیقات علمی محققان این دانشگاه در 

افزایش برداشت ذرت علوفه‌ای تا ۵۰ درصد خبر داد. حمید اقبال در گفت‌وگو 

با آنا درباره موفقیت تحقیقاتی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ورامین‌-‌پیشوا در 

افزایش برداشت ذرت علوفه‌ای اظهار کرد: »پژوهشگران این دانشگاه توانستند 

در زمان‌بندی پیش‌بینی شده، طرح افزایش کشت ذرت علوفه‌ای را با موفقیت 

انجام دهند.« او افزود: »پژوهشگران در طرحی آزمایشی، توانستند با استفاده 

از بذر هیبرید میان‌رس، کودهای بیولوژیک، آرایش کاشت و تغذیه مناسب، 

نتایج جالب توجهی با کمترین هزینه کسب کنند.« قرار است موفقیت علمی 

محققان واحد ورامین‌-‌پیشوا علاوه‌بر ترویج بین کشاورزان جنوب شرق استان 

تهران، در مزارع تحقیقاتی دانشگاه آزاد اسلامی در سطح کشور که بالغ بر 

۵۰۰ هکتار است نیز به اجرا درآید. رئیس مرکز تحقیقاتی تولیدی )کشاورزی 

و دامپروری( دانشگاه آزاد اسلامی واحد ورامین-پیشوا با بیان اینکه افزایش 

میزان برداشت از مزایای این طرح بوده است، گفت: »در این طرح، عملکرد 

بالایی تا سقف ۵۰ درصد در مقایسه با متوسط عملکرد کشور به دست می‌آید 

و طبق پیش‌بینی انجام‌گرفته در این فرآیند ۸۰ تا ۸۵ تن ذرت علوفه‌ای در 

هکتار برداشت می‌شود.« در این پژوهش و در بازه زمانی یک‌ساله، دوبار کشت 

مستمر ذرت علوفه‌ای با بالاترین کیفیت صورت می‌گیرد و در ادامه امکان 

کشت سوم نیز به‌صورت صیفی‌جات وجود خواهد داشت. او با بیان اینکه 

مهم‌ترین ویژگی اجرای این طرح افزایش وزن و تعداد بلال در مقایسه با کل 

بوته است، اظهار کرد: »با اندازه‌گیری تعداد و ابعاد در این کشت، مشخص 

شد که بلال تولیدشده در مقایسه با کشت‌های قبلی، بیشتر از ۳۰ درصد 

افزایش یافته است.«  اقبال یادآور شد که قرار است این موفقیت علمی علاوه‌بر 

ترویج بین کشاورزان جنوب شرق استان تهران در مزارع دانشگاه آزاد اسلامی 

کشور که بالغ بر ۵۰۰ هکتار است نیز به اجرا درآید. 

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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دوشنبه ۱۱ آذر ۱۳۹۸   شماره ۲۹۲۱

ایران مقره‌های اندازه‌گیری کمیت‌های برق تولید کرد
مقره یا گیره چینی، پایه عایقی است که برای اتصال کابل‌های برق با برج 

انتقال برق به‌کار می‌رود. در خطوط انتقال نیرو لازم است هادی‌های تحت 

ولتاژ به‌نحوی از برج‌ها ایزوله شوند و برای این کار از مقره‌ها استفاده می‌شود. 

اکنون یک شرکت دانش‌بنیان توانسته با فناوری بومی مقره‌هایی را تولید کند 

که علاوه‌بر دارا بودن قابلیت‌های ذکرشده، می‌تواند کمیت‌های برق را نیز 

اندازه‌گیری کند. این مقره در اتوماسیون توزیع، اندازه‌گیری کیفیت توان، ثبت 

اطلاعات ولتاژ و جریان، اندازه‌گیری انرژی )کنتور(، فروش انرژی در انشعابات 

دیماندی )مصرف‌کننده‌های سنگین( و ثبت خطا در فیدرهای هوایی کاربرد دارد. 

اتوماسیون توزیع، شرکت‌های توزیع برق را قادر می‌سازد شبکه توزیع را از راه دور 

مونیتور، هماهنگ و کنترل کنند. شرکت‌های توزیع برقی که سیستم اتوماسیون 

توزیع را در محدوده تحت پوشش‌شان پیاده می‌کنند، به منافعی همچون بهره 

اقتصادی ناشی از عملکرد شبکه توزیع در محدوده اسمی طراحی‌شده، کاهش 

تلفات سیستم و کاهش میزان عدم رضایت )شکایات( مشتریان )مصرف‌کنندگان( 

دست پیدا می‌کنند. ساخت این تجهیزات از فناوری بالایی برخوردار است و در دنیا 

چند کشور انگشت‌شمار مانند آمریکا، دانمارک و آفریقای‌جنوبی این محصول را 

تولید می‌کنند. این محصول از نظر کیفیت و کارایی هیچ کمبودی نسبت به نمونه 

خارجی آن ندارد و از نظر قیمتی نیز حدود 50 درصد ارزان‌تر است.

داروی ضدایدز با طعم توت‌فرنگی تولید شد
به تازگی یک داروی ضدایدز برای نوزادان تولید شده که به شکل دانه ریز داخل 

یک کپسول با طعم توت فرنگی است. قیمت این دارو بسیار ارزان است و می‌تواند 

جان نوزادان در مناطق فقیرنشین را نجات دهد.

 به گزارش مهر، سالانه حدود ۸۰ هزار کودک به دلیل ابتلا به بیماری ایدز جان 

خود را از دست می‌دهند که یکی از دلایل این امر مشکلات در دارورسانی به این 

گروه است. نوزادان نمی‌توانند قرص را ببلعند یا یک شربت بدمزه را بخورند. در 

این میان شرکت Cipla راه‌حل بهتری ارائه کرده است. این شرکت یک داروی 

ضد اچ‌ای‌وی به نام Quadrimune تولید کرده که دانه‌های‌ریزی در آن با طعم 

توت‌فرنگی وجود دارد. به همین دلیل نوزادان آن را راحت‌تر می‌بلعند. هرچند این 

دارو به شکل کپسول است اما والدین می‌توانند محتویات آن را روی غذاهای نرم 

یا نوشیدنی بریزند و به نوزاد بدهند. Quadrimune شامل ۴ داروی مختلف ایدز 

است و نیازی به نگهداری آن در یخچال نیست. این امر در آفریقا اهمیت زیادی 

دارد زیرا آب و هوای گرم و نبود الکتریسیته برای نگهداری دارو مشکل‌ساز می‌شود. 

این دارو ارزان‌قیمت است و برای یک کودک با وزن ۲۰ تا ۳۰ پوند هزینه روزانه 

آن کمتر از یک دلار و برای نوزادان کوچک‌تر روزانه ۵۰ سنت است. هرچند شاید 

حتی این قیمت نیز برای برخی خانوارهای فقیر در آفریقا گران باشد. سازمان غذا 

و داروی آمریکا احتمالا در سال ۲۰۲۰ میلادی آن را تایید می‌کند. 

چارسوی فناوری

دانشگاه

 آگهی مناقصه
دانشگاه آزاد اسلامی واحد گرگان در نظر دارد یک دستگاه چیلر تراکمی به ظرفیت 
280 تن، 2 دستگاه هواساز با ظرفیت cfm 21000، 3 دستگاه هواساز با ظرفیت 
cfm 15000، 2 دستگاه هواساز با ظرفیت cfm 18000، یک دستگاه هواساز با 
ظرفیت cfm 16000 از برند پویش تهویه و نو را از طریق مناقصه به فروش برساند. 

جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره 01732127661 تماس حاصل فرمایید. 

برگ سبز خودرو تراکتور ٣٩٩ دو دیفرانسیل کشاورزی 

١٢ایران  ٦٢٧ ک  ١٣٩١ به شماره پالک  مدل 

١٣و شماره موتور YAWO845Y و شماره شاسی 

N3HKASDH2TAM10649 قرمز رنگ به نام 

عباس عمویی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد.

قاسم  اینجانب  تحصیالت  پایان  موقت  گواهی 

اعتمادیان فرزند علی به شماره شناسنامه 151 صادره 

از کرمان در مقطع کارشناسی‌ارشد رشته مهندسی 

کشاورزی آبیاری و زه‌کشی صادره از دانشگاه آزاد 

اسالمی واحد کرمان مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

دانشنامه پایان تحصیالت اینجانب فاطمه ایثار 

فرزند حسین به شماره شناسنامه 2306 صادره از 

بم در مقطع کارشناسی رشته برق الکترونیک صادره 

از دانشگاه آزاد اسالمی واحد کرمان مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

سند کمپانی خودرو سواری سیستم: سیتروئن تیپ: 

زانتیاSX رنگ: نقره‌ای – متالیک مدل: 1384 به 

شماره انتظامی ایران 94 / 182 ط 24 شماره موتور:  

 S1412283122454 :00416937شماره شاسی

با کد ملی  آقای سعید عبداله‌زاده  به مالکیت 

3480041558 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می‌باشد. 

برگ سبز خودرو پراید SE 111 مدل 95 به رنگ 

سفید – روغنی به شماره موتور M 13/5617263 و 

به شماره شاسی NAS431100G5867445 و به 

شماره پالک 14 – 215 ن 24 به نام حسن الهائی 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

به  قرمز  رنگ  به   82 مدل  تراکتور  سبز  برگ 

سی  شا ره  شما به  و   0 0 1 6 5 4 موتور  ره  شما

IRVC82W916T009336 و به شماره پالک 598 

ک 23 ایران 14 به نام صادق کعب عمیر مفقود و از 

اعتبار ساقط می‌باشد.  درجه 

گیلانی  فاطمه  اینجانب  غ‌التحصیلی  فار مدرک 

فرزند دادخدا به شماره شناسنامه 1027 صادره از 

جیرفت در مقطع کارشناسی ناپیوسته رشته دینی و 

عربی صادره از واحد دانشگاهی آزاد اسالمی واحد 

جیرفت با شماره... مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 

می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به 

دانشگاه آزاد اسالمی واحد جیرفت به نشانی جیرفت، 

خیابان دانشجو، دانشگاه آزاد اسالمی واحد جیرفت 

ارسال نماید. 

 

کارت خودرو سواری سیستم: پراید تیپ: هاچ‌بک 

رنگ: مشکی– روغنی مدل: 1387 به شماره انتظامی 

ایران 83 / 623 ن 73 شماره موتور: 2451810شماره 

شاسی: S1442287194674 به مالکیت آقای میلاد 

احمدی‌گشتاسب با کد ملی 2360446223 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

سازمان آگهی های روزنامه 
Advertisement`s Organization

 تماس با ما : 

تلفن: 66348046-66348018 )021( 
فکس: 66348017 )021(

a66348018@gmail.com :ایمیل

اصلاح بال پرندگان با استخوان گوسفند
پژوهشگران »دانشگاه شیراز« توانستند استخوان بال پرندگان را با کمک استخوان 

گوسفند و سگ اصلاح کنند. به گزارش ایسنا، اصلاح استخوان بال پرندگان در 

حال حاضر به دو جراحی تهاجمی نیاز دارد. شکستگی بدن پرندگان معمولا در 

بال‌های آنها رخ می‌دهد. در حال حاضر، متداول‌ترین روش اصلاح استخوان 

پرندگان، کاشت پین‌های فلزی است. این روش با وجود موثر بودن، یک روش 

ایده‌آل به شمار نمی‌رود. از آنجا که استخوان‌های پرنده، سبک و ظریف هستند، 

استفاده از یک ماده نسبتا سنگین برای ترمیم آنها می‌تواند مشکلات بسیاری به 

همراه داشته باشد. دانشمندان حوزه دامپزشکی پس از اصلاح استخوان با این 

روش، شاهد عدم تعادل پرنده در برخاستن و فرود آمدن بوده‌اند. پرنده پس از 

تحمل نخستین جراحی مجبور است جراحی دیگری را نیز پشت سر بگذارد تا 

پین‌ها برداشته شوند. انجام دادن این دو جراحی علاوه‌بر داشتن هزینه بسیار، 

زمان‌بر، خطرناک و همراه با استرس برای پرنده است. پژوهشگران دانشکده 

دامپزشکی دانشگاه شیراز، روش جدیدی برای اصلاح بال پرندگان ارائه داده‌اند 

که چنین مشکلاتی را به همراه ندارد. آنها در بررسی‌های خود دریافتند که می‌توان 

برای ترمیم استخوان بال پرندگان، از یک ماده سبک‌تر استفاده کرد که پس از 

اصلاح نیازی به خارج کردن آن از بدن پرنده نباشد. این پژوهشگران پین‌هایی را 

به کار برده‌اند که از استخوان حیوانات ساخته شده است.

زهرا رمضانی
روزنامه‌نگار


